



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

ЗНАМЯ

11 ноября
2011 года

№46 (11617)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПАСПОРТА

В Твери под председательством президента Тверской торгово-промышленной палаты Леонида Михайловича Мусина состоялась предварительная презентация инвестиционного паспорта Кувшиновского района.

Напомним, решение о разработке инвестиционного паспорта муниципального образования было принято 28 апреля на внеочередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района. Уже тогда первый заместитель главы района В. Н. Демидова отмечала важность этого документа, его значимость для привлечения в район дополнительных инвестиций.

Прошло всего немногим более шести месяцев, и вот уже в Твери прошла предварительная презентация.

- На опыте Калужинского, Кимрского и Весьегонского районов нельзя не отметить, что создание паспорта лишь улучшило экономическую обстановку на этих территориях, - говорил, открывая презентацию Л. М. Мусин. - У Кувшиновского района немало особенностей. Он отличается от других своей богатой историей. Во всем мире известны имена дворян, живших в этих краях - от Михаила Бакунина до графа Полторацкого, на землях которого осуществлял свою деятельность хрустальный завод, поставлявший свою продукцию в обе столицы Российского государства. А насколько богата история Каменской бумажно-картонной фабрики и увековеченное в названии города имя ее удивительной хозяйки?

- Мы живем в достаточно удаленном от областного центра районе, - сказал в приветственном слове Б. Р. Зайцев, - но мы ведем активную работу и не теряем надежды на то, что скоро и у нас появятся инвесторы. Спасибо специалистам Тверской торгово-промышленной палаты за помощь в разработке инвестиционного паспорта района.

О том, какая же информация будет содержаться в данном документе, собравшимся рассказал председатель комитета по природным ресурсам Тверской торгово-промышленной палаты, кандидат экономических наук В. И. Левченко:

- Кувшиновский район и его экономика зависят от людей и оптимального и рационального использования природных ресурсов и потенциалов, - подчеркнул Владимир Иванович. - В паспорте максимально полно отражены ресурсы и историко-культурное наследие.

Следует констатировать достаточно большую обеспеченность Кувшиновского района полезными ископаемыми. Есть перспективные территории с поисковыми признаками известняка, суглинков и глинистых, торфа, песка и песчано-гравийного материала. Всего выявлено и разведано 25 месторождений и участков песчано-гравийного материала, 60 месторождений торфа и 1 месторождение сапропеля. В пределах района определены перспективные пло-



щади и участки следующих видов полезных ископаемых: 29 участков песчано-гравийной смеси, 16 участков песков строительных, 5 участков известняка строительного и 4 участка кирпичных глинистых и суглинков

Лесосырьевые ресурсы Кувшиновского района являются недооцененными с точки зрения наличия в районе небольших деревообрабатывающих предприятий и пилорам и могут служить базой для крупных предприятий лесной, деревообрабатывающей и лесохимической промышленности.

В районе зарегистрировано 71 крестьянско-фермерское хозяйство, из них 7 действующих. В районе числится 18 сельскохозяйственных организаций, из них 10 действующих. Среди хозяйств района имеются сельскохозяйственные производственные кооперативы (СПК), колхозы, общества с ограниченной ответственностью (ООО).

Наибольший удельный вес в сельскохозяйственном производстве района занимает растениеводство и молочное мясное животноводство. Возделываются зерновые, картофель, кормовые культуры.

Промышленность Кувшиновского района согласно данным администрации района представлена 7 предприятиями (крупными и средними), расположенными в основном в Кувшинове. Основная специализация ее - целлюлозно-бумажная промышленность, лесная и деревообрабатывающая.

Ведущим и градообразующим предприятием является ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика». На его долю приходится около 90% объема промышленной продукции района, численность персонала предприятия составляет около 70% от общего числа населения, занятого в промышленности района.

ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика» является одним из самых стабильных предприятий Тверской области. Ежегодно наращивается объем производства, внедряются современные технологии и компьютерные системы управления, совершенствуются системы менеджмента и маркетинга, расширяется ассортимент товаров.

Добывающая отрасль представлена одним предприятием - ООО ПП «Агроторфпром», основным видом деятельности которого является добыча торфа. В лесной и деревообрабатывающей отрасли функционируют два предприятия, в пищевой и швейной промышленности - по одному предприятию.

Данные прогноза социально-экономического развития Кувшиновского района свидетельствуют о наличии тенденции роста промышленного производства в районе в целом, но при этом по отдельным предприятиям из-за отсутствия сбыта, удорожания сырья или по иным причинам наблюдается спад. Однако в целом в промышленном производстве района позитивные тенденции являются преобладающими.

На территории Кувшиновского района находится 35 памятников археологии различных эпох и 1 достопримечательное место, охраняемое по закону об охране объектов культурного наследия.

Также выделено 2 культурно-ландшафтных района - Веломожье-Таложенский район и Прямухинский район.

Кувшиновский район богат и на объекты историко-культурного наследия. Для развития туристической деятельности на территории района следует проводить

направленное формирование рекреационно-туристских ареалов, базовых центров туризма и отдыха, сопутствующей инфраструктуры, уделяя внимание проектам по развитию всесезонных видов отдыха.

Потенциал района заключается в возможности реставрации множества сохранившихся памятников архитектуры, способных стать интересными для широкого круга туристов.

В районе имеется четыре объекта музейно-выставочной деятельности: музей ОАО «Каменская БКФ» в Кувшинове, музей одного из основоположников анархизма Михаила Бакунина в селе Прямухино, этнографический музей в селе Заовражье, музей крестьянских родословных в Борзынях. В районе есть немало мест, интересных своей историей, с привлекательными природными ландшафтами.

Кувшиновский район располагает хорошими возможностями для развития туризма, для этого в районе имеются «центры притяжения», наиболее интересные для размещения объектов туризма и рекреации.

Подводя итоги мероприятия, Л. М. Мусин отметил, что инвестиционный паспорт Кувшиновского района представляет исчерпывающее исследование и полный обзор природных ресурсов, инфраструктуры, экономического потенциала территории.

-Это была предварительная презентация. Основная пройдет в скором времени в Москве в Торгово-промышленной палате РФ. Надеемся, она получит высокую оценку экспертов и позволит привлечь существенные инвестиции, - завершил встречу Леонид Михайлович.

А. СТАРИКОВ.

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА МВД Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Тверской области!

Искренне и от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этом году в российском календаре появилось новое название праздника 10 ноября. Теперь эта дата отмечается как День сотрудника МВД. Но проводимая реформа полиции не изменила сути праздника и значимости самой профессии.

Именно вам доверено оберегать жизнь и здоровье граждан, приходить на помощь в трудную минуту, защищать интересы государства, бороться с нарушениями правопорядка.

В тверской полиции работают специ-

алисты высокого уровня. В истории Управления внутренних дел Тверской области немало ярких и героических страниц, примеров мужества, стойкости и самопожертвования. За плечами многих тверских полицейских – служба в «горячих точках», достойное выполнение самых сложных и ответственных заданий.

От имени жителей Тверской области благодарю вас за верность долгу, профессионализм, готовность прийти на помощь людям. В этот день особые слова признательности ветеранам – тем, кто свою жизнь посвятил служению Отечеству.

Уверен, тверская полиция и в дальнейшем будет успешно обеспечивать

спокойствие и порядок в Верхневолжье. В этот праздничный день желаю сотрудникам всех подразделений органов внутренних дел новых успехов в службе, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Значение вашей службы по охране общественного правопорядка трудно переоценить. Бессонные ночи, дежурства, командировки, выезды по тревожным сигналам - все это подчинено единствен-

ной цели - безопасности жителей района. Обеспечивая спокойствие наших граждан, вы не раз доказывали свою преданность гражданскому долгу, верность присяге. Мы бесконечно признательны вам за бескорыстное служение Отечеству.

Искренне благодарим вас за каждодневную работу, за понимание человеческих проблем, именно к вам люди обращаются в трудную минуту. Желаем вам и вашим родным здоровья, счастья и благополучия на долгие годы!

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

ВЯЧЕСЛАВ АЛЕКСЕЕВИЧ ЗАХАРЯН



48 лет. Образование высшее педагогическое. С 1988 года проживаю в Кувшинове и тружусь в районной системе образования. С августа 1988 года по декабрь 1990 – учителем Борзынской основной общеобразовательной школы (Кувшиновский район), с января 1991 года по июнь 2001 – директором Борзынской школы, с июля 2001 года по ноябрь 2004 – заведующим Кувшиновским районным отделом образования, с февраля 2007 года и по настоящее время – директором Кувшиновской средней общеобразовательной школы №1.

Женат. Жена – Лариса Григорьевна - работает заведующей отделом социальной помощи на дому пожилым одиноким гражданам ТОСЗН Кувшиновского района. Имею двух сыновей. Они оба окончили Санкт-Петербургский государственный технологический университет. Старший, Артур, живет и работает в Санкт-Петербурге, младший, Карен, недавно призван в ряды Вооруженных Сил РФ.

Работая руководителем школы №1, большое внимание уделяю усилению материально-технической базы образовательного учреждения, информатизации и обновлению учебного процесса, созданию комфортных условий для педагогов и школьников, развитию спорта и физической культуры, приобщению к этому детей. Результаты таковы: в школе создан современный информационный центр, работают конференц-зал для проведения мероприятий в режиме конференц-связи (онлайн), кабинет здоровья,



спортивный зал для занятий самбо и дзюдо; закуплена новая школьная и ученическая мебель; закончена работа по установке охранно-пожарной сигнализации на всех этажах здания; ведется текущий ремонт школы (крыши, окон); создан и действует обновленный школьный музей; полным ходом идет информатизация образовательного процесса (установлены интерактивные доски, компьютеры, приобретены современные учебные пособия, видеопрограммы, диски, электронные учебники). Школа постоянно принимает участие почти во всех пилотных федеральных и областных проектах по модернизации образования, является экспериментальной площадкой и ресурсным районным центром образования.

Также образовательное учреждение стало центром спортивной жизни подростков: здесь работают кружки, секции, проходят соревнования, спортивные турниры, в которых участвуют ребята и города, и района. Сам веду здоровый образ жизни: систематически играю в футбол и бегаю десятикилометровую дистанцию.

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Советскому избирательному округу №2 публикуется на бесплатной основе).

ДМИТРИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ СМЫСЛОВ



Я, Дмитрий Евгеньевич Смыслов, родился 8 мая 1979 года в городе Кувшиново Тверской области в простой рабочей семье. Мои родители всю свою жизнь отдали Каменской БКФ. Отец – Е. Е. Смыслов – только недавно уволился с фабрики, проработав там 45 лет. Мать - Н. В. Смылова - по сей день трудится уже будучи на пенсии, в общей сложности 40 лет.

Окончив в 1996 году 11 классов Кувшиновской СШ №2, поступил в Каменский ЦБТ, где получил специальность техника-ме-

ханика. Производственную практику проходил все на той же Каменской БКФ. Сразу после окончания техникума в 1999 году поступил в Санкт-Петербургский государственный университет раскительных полимеров, где спустя три года с отличием получил диплом инженера-механика.

В 2002 году вернулся из Санкт-Петербурга в родной город Кувшиново. Пришел на работу на Каменс-

кую БКФ инженером в отдел главного механика, где, получив опыт от наставника С. Н. Борисова, достиг должности заместителя главного механика, затем исполнял обязанности механика КБКФ. Далее, проработав недолгое время механиком на нижней фабрике, уволился по личной инициативе и устроился в Каменский лесхоз мастером верхнего склада. Набравшись опыта работы в лесном хозяйстве, решил стать предпринимателем, кем сейчас и являюсь.

Я счастливый человек, 6 лет живу в браке с красивой женой и любимым сыном Тимофеем пяти лет.

Буду признателен, если жители, проживающие на территории округа, по которому я балотируюсь в Собрание депутатов Кувшиновского района, выберут меня в законодательный орган районной власти. В таком случае обязуюсь оправдать их доверие.

**С уважением,
Евгений
Смыслов.**

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Тысяцкому избирательному округу №9 публикуется на бесплатной основе).



В селе все люди, как на ладони. Елену Алексеевну Прокофьеву в Тысяцком знают и стар, и млад. При встрече с ней тепло здороваются, сердечно приветствуют. Елена Алексеевна заслужила уважение своих односельчан, и заслуга эта вполне справедливая – вот уже более двух десятков лет работает она в местном сельхозпредприятии – ООО «Колхоз «Свободный труд».

Родилась Елена Алексеевна Прокофьева недалеко от Кувшиновского района – в поселке Пено. Родители с детства приучали обеих своих дочерей к труду, воспи-

тывали в них ответственность за любое порученное дело. Девочки в семье росли дружные, но по складу своих характеров были совсем разные. Поэтому и судьбы их сложились по-разному. Старшая сестра, Ирина, получив строительную специальность, уехала в Великие Луки, где, как говорится, «осела основательно» и трудится на благо общества. А Елена с детства мечтала стать педагогом. Частенько представляла она себя в роли строгой учительницы или заботливой воспитательницы детского сада. Но, когда пришло время делать выбор, решила все же



Елена Алексеевна Прокофьева:

поступить в Каменский ЦБТ. Начав работать мо-

лоденькой девушкой, она постепенно набирала опыта, мудрости, и с каждым годом повышался ее профессионализм.

В один прекрасный день поняла Елена Алексеевна, что работа в торговле уже не доставляет ей такой большой радости, как прежде. И, узнав, что в колхоз «Свободный труд» требуется бухгалтер, решила попробовать свои силы в новой профессии. 9 августа 1989 она приступила к работе.

В делах и заботах проходили годы. Когда пришло время, вышла замуж, родила

двоих прекрасных дочерей – Марину и Ирину. На работе тоже дела шли неплохо: после рядового бухгалтера работала заместителем главного бухгалтера.

Перемены последних лет коснулись всех. Колхоз «Свободный труд» стал обществом с ограниченной ответственностью. Закрылось предприятие, на котором работал муж Е. А. Прокофьевой Юрий Николаевич. Но Елена Алексеевна не опустила руки, смело взяла на свои хрупкие

женские плечи заботу о материальном благополучии семьи. Когда в их сельхозпредприятии случилось несчастье – сначала заболел, а потом ушел из жизни руководитель, - ей предложили занять его место. «Занимать чье-то место я не буду, - решила тогда женщина, - а вот стать новым руководителем можно попробовать». В этом ее поддержали не только односельчане и районное руководство, но и, что для Елены Алексеевны наиболее важно, самые близкие люди – муж и дочери.

АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ МЕЛЬНИКОВ

Город Кувшиново – это моя малая Родина, а Советский Союз – родная эпоха. Не буду утверждать, что мы в юности слишком верили в коммунистическое будущее, однако страну свою любили и гордились ею. Мы с самых первых лет уже знали: Союз – самая лучшая и сильная страна в мире. Я закончил легендарную восьмилетку на Семашко и первую школу на «Пеньшках». 19-летним парнем из провинции оценил и поверил в огневую непобедимую мощь своей Родины. Служил в Забайкалье на военном аэродроме при станции Джиды. Этот уникальный военный комплекс прикрывал рубежи Советского Союза от любого интервента тихоокеанского бассейна. С точки зрения военной доктрины, вмешательство СССР в дела международных было необходимым напоминанием разросшемуся милитаризму о правилах мирного сосуществования. И это работало, по крайней мере, раньше не убивали глав иностранных государств американские наемники. Недавно с грустью узнал, что военный авиародок и авиацию истребителей и стратегических воздушных сил из Джиды перевели в Челябинск. А коммуникации и объекты... просто бросили в степи. По оценкам Минобороны РФ, пятьдесят миллиардов рублей бросили в степи, оставив при этом без прикрытия границу России от Амура до восточных Саян. Но тогда, после армии, я вряд ли мог представить, что такие времена настанут, и свою гражданскую жизнь продолжал на кораблях речного флота. Я всегда уважал работу в команде, и речфлот полностью соответствовал моим интересам. Образование по данной профессии я получил в Красноярском речном техникуме. За девять лет плавстажа вырос до должности главного электромеханика всех групп судов на речфлоте и, наверное, по сей день бороздил бы просторы Великого Енисея, кабы не перестройка. К власти пришли нынешние реформаторы. Группа сибирских финансовых воротил – Потанин, Хлопонин и иже с ними – решили, что речфлот убыточное дело. Почти все суда Енисейского речного пароходства были проданы или превратились в плавучие борделли. Матросы списались на берега, а я вернулся в Кувшиново. Никогда не поверю, что Советский Союз развалился по экономическим причинам. На мой взгляд, продажная «совковая» верхушка захотела тратить наворованные деньги на Мальдивах и в Потае, а ЦК запрещал, вот и развалили. Весь позор постсоветского пространства сейчас не хочется вспоминать, но кое-что пошло на пользу. Люди поняли: наши правители тоже



люди, и среди них, как и среди обычных людей, бывают и предатели, и подонки, и просто глупые личности. Еще многие оценили, что гражданская позиция стоит того чтобы ее иметь! Сейчас стране нужны патриоты и политики. Финансовая олигархия доказала, что бизнес не способен управлять государством, не способен построить вертикаль законодательной и исполнительной власти. Пример тому – бездарный проигрыш во внешней политике России, и как следствие, затяжной кризис экономики. А вот строить дворцы и небоскребы для себя наши олигархи мастера – здесь есть чему поучиться! Только народу это не надо. Я никогда не был коммунистом, но своей партии вряд ли бы изменил – не в моих правилах перекрашиваться под нового хозяина. ЛДПР – это то, что сегодня нужно русскому народу. В программе ЛДПР фундаментально и основательно прописаны решения экономических, социальных и национальных проблем. Зная основы политических и социальных законов, можно достичь высоких результатов, работая в интересах своей страны и своего народа. Сейчас приходит время патриотов России и государственного, и провинциального уровня. Вот именно поэтому я и состою в политической партии ЛДПР и выдвигаюсь в депутаты нашего районного Собрания депутатов. Я знаю, чем живет сегодня мой город и мой район, знаю беды и радости земляков и всегда буду на стороне простых тружеников. Знаменитый трибун Римской империи Ливий Друз однажды в Сенате разгневанно провозгласил погрязшим в извращениях римским патрициям: «При вашей жадности вы скоро оставите народу только грязь и воздух...». Наша сегодняшняя власть тоже заслуживает такого восклицания. Только вот спорить с властью и быть ею услышанным – очень непростое дело. Гораздо проще отказать в доверии тем, кто не оправдал наших надежд, и проголосовать за кандидатов – патриотов от оппозиции.

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Советскому избирательному округу №2 публикуется на бесплатной основе).

ЕВГЕНИЙ ГЕННАДЬЕВИЧ ШЕРШНЕВ

Евгений Геннадьевич Шершнев родился 19 июля 1984 года в г. Кувшиново. С 2008 года состоит в либерально-демократической партии России (ЛДПР). Является действующим помощником депутата ЗС Тверской области. С весны 2008 года возглавляет молодежный сектор Кувшиновского районного отделения ЛДПР. В начале ноября 2011 года награжден знаком почета ЛДПР.



– Детство и юность я прожил в городе Кувшиново. Образование получил в Тверском государственном техническом университете на дневной форме обучения.

Интересоваться вопросами политического устройства страны, а также системой государственного управления я начал еще студентом. Многие преподаватели университета выражали свое несогласие с программой политического курса Российской власти. Они открыто заявляли о недостатках нынешней системы высшего образования, о разрывах связей между промышленностью и подготовкой технических кадров. Выражали недовольство тем, что получившая образование молодежь не может устроиться по специальности. Преподаватели подготавливали студентов к суровому факту: «Правящая элита всю систему трудоустройства и весь жизненный уклад простых тружеников вывернула шиворот-навыворот».

После окончания университета я вернулся в Кувшиново и на собственном опыте уяснил: специалисты с высшим образованием сегодняшней России не нужны. Главным условием трудоустройства является «проталкивание по знакомству». С той же проблемой столкнулись и мои одноклассники. В итоге кто-то пристроился официантом в кафе, кто-то – в шиномонтажную мастерскую.

Многие предполагают, будто мне в отличие от своих сверстников с карьерой повезло чуть больше. Но я вам отвечу, вы ошибаетесь. И я объясню почему: В 2007 году я устраиваюсь заместителем директора ОАО «ККХ». Эта должность дала мне возможность применить свои знания в реальных условиях производства. Я подготовил проект поэтапного перехода энергоснабжения многоквартирных домов на систему энергосберегающих технологий. Мне удалось доказать руководству ОАО «ККХ» и совету директоров общества, что эта мера позволит не только понизить тарифы для населения, но и выведет Кувшиновское коммунальное предприятие из полуразваленного должника в перспективное и самодостаточное хозяйство. Одновременно я начал заниматься разработкой федеральной программы субсидирования капремонтов многоквартирных домов в Кувшиновском районе.

Работая в ОАО «ККХ», я старался максимально и оперативно выполнять услуги по содержанию многоквартирных домов. Жители и их проблемы – вот что считал я

самым главным в своей работе.

Но для городской муниципальной власти существовали совсем другие приоритеты. Чиновники всегда живут только для себя и своего «такого же» окружения. Администрация городского поселения города Кувшиново пыталась заставить меня жить и работать по-старинке: ничего не меняя и ничего не делая, создавая видимость «заботы о населении». А это не по мне. Я привык идти, а не топтаться на месте. Занимать место в кабинете и молчать – я не умею.

Поэтому я расстался с никчемной командой бесполезных чиновников. Вступил в политическую партию ЛДПР и начал заниматься общественной деятельностью.

На сегодняшний день я являюсь руководителем молодежного сектора Кувшиновского районного отделения ЛДПР, работаю помощником депутата ЗС Тверской области.

Кувшиновское районное отделение ЛДПР признано лучшим из всех местных отделений в Тверской области, и в этом заслуга лишь сплоченного коллектива.

Программа нашей партии предусматривает возрождение страны и рост благосостояния ее граждан. Я, как почти вся основная российская молодежь, не поддерживаю правящую политическую верхушку. Нам, молодым специалистам, в проектах правительства ничего не прописано. «Единая Россия» с первых дней своего существования заботится только о финансовой олигархии и своем обогащении.

Сегодня молодежь должна не только созерцать на политику, но и активно требовать от властей реальных дел. Я иду на выборы и уверен, что только патриоты смогут поднять нашу Родину с колен. Только политики от оппозиции дадут людям достойную, так долго ожидаемую жизнь без страха о завтрашнем дне. Родина ждет! И мы поможем ей в этот трудный день!

Е. Г. ШЕРШНЕВ.

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Тысяцкому избирательному округу №9 публикуется на бесплатной основе).

ЕЕ РАБОТА - ЕЕ ЖИЗНЬ

И вот уже чуть больше года она трудится в должности генерального директора ООО «Колхоз «Свободный труд». Работать иногда приходится допоздна, потому что не безразличны ей дела в колхозе. Имея большой опыт работы бухгалтером, она понимает, что цифры в отчетах – не главное. За цифрами-то – жизнь односельчан. В цифрах она находит пищу для размышлений, выводов, старается построить свою деятельность и деятельность подчиненных так, чтобы с каждым

днем всем становилось хоть чуточку лучше.

Елена Алексеевна не любит жаловаться. Все жизненные трудности преодолевает благодаря сильной воли, трудолюбию, целеустремленности. Несмотря на пыльную загруженность делами, она всегда находит время для общения с друзьями, близкими. Счастливым огоньком загораются ее глаза, когда говорит она о своей внучке Настеньке.

По-разному у людей складываются судьбы. Жизнь прожить – не поле перейти.

В судьбе Е. А. Прокофьевой все сложилось именно так, а не иначе. Не останавливайтесь на достигнутом, Елена Алексеевна, дерзайте, и Бог вам в помощь!

В последнее время государство “повернулось лицом” к сельским труженикам: выделяются средства, реализуются всевозможные программы, которые должны улучшить жизнь на селе. И кому же воплощать все это, как ни людям, душой болеющим за благо своих земляков?

Группа поддержки.



(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Тысяцкому избирательному округу №9 публикуется на бесплатной основе).

